
Instrukcja obsługi
Niszczarka

ET021   ET023



Dziękujemy za zakup naszego produktu. Niszczarka ta nadaje się zarówno do użytku 
osobistego, jak i biurowego. Wierzymy, że możliwości niszczenia i poziom tajności tej 
serii niszczarek pozwolą Państwu na bardziej efektywne niszczenie dokumentów.

Przed użyciem prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi, aby  
ułatwić  prawidłowe użytkowanie tego produktu, a także zapobiec uszkodzeniom 
osób i mienia.

Tabela została przygotowana zgodnie z postanowieniami normy SJ/T 11364.
     : oznacza, że zawartość tej substancji toksycznej lub niebezpiecznej we wszystkich 
jednorodnych materiałach tej części znajduje się poniżej limitu określonego w 
normie GB/T 26572.
     : Oznacza, że zawartość tej substancji toksycznej lub niebezpiecznej w co najmniej 
jednym z jednorodnych materiałów tej części przekracza limit określony w normie 
GB/T 26572 (ze względów technicznych lub ekonomicznych substancji tych obecnie 
nie można zastąpić ani ograniczyć).

Tabela substancji / pierwiastków toksycznych 
i niebezpiecznych oraz ich zawartości

Obudowa

Kosz na śmieci

Silnik

Rdzeń

Kable

Płytka 
drukowana

Nadruk

Materiały 
opakowaniowe

Część/
Komponent

Cd 
(Kadm)

Hg 
(Rtęć)

Pb 
(Ołów)

Cr(VI) 
(Chrom VI)

PBB 
(Polibromowane 

bifenyle)

PBDE 
(Polibromowane 
etery difenylowe)

Proszę umieścić urządzenie w stabilnym miejscu i upewnić się, że się nie 
przewróci, aby zapobiec jego uszkodzeniu lub niewłaściwemu działaniu.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie demontuj, nie mody�kuj ani nie naprawiaj 
urządzenia samodzielnie – grozi to porażeniem prądem lub urazem.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie dotykaj wtyczki mokrą ręką – grozi to 
porażeniem prądem lub urazem.

1. Środki ostrożności



Podczas opróżniania kosza, przenoszenia lub dłuższego nieużywania 
urządzenia, odłącz je od zasilania – unikniesz pożaru lub porażenia prądem.

Nie rozpryskuj wody na urządzenie – może to spowodować pożar lub 
porażenie prądem.

Nie używaj niszczarki w pobliżu urządzeń grzewczych lub klimatyzacyjnych 
ani w miejscach o wysokiej temperaturze, wilgotności lub zapyleniu 
– może to spowodować pożar lub porażenie prądem.

Nie wkładaj do niszczarki taśmy klejącej, papieru samokopiującego, tkanin, 
folii plastikowej itp. – może to spowodować awarię urządzenia.

Jeśli pojawi się dym lub nieprzyjemny zapach – natychmiast odłącz urządzenie 
od zasilania i zaprzestań używania, by uniknąć pożaru lub porażenia prądem.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie uszkadzaj ani nie mody�kuj kabla zasilającego 
i nie kładź na nim ciężkich przedmiotów – może to spowodować pożar 
lub porażenie prądem.

NIE używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone lub kabel zasilający wykazuje 
oznaki uszkodzenia – może to również prowadzić do pożaru l
ub porażenia prądem.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Trzymać z dala od dzieci. Wewnątrz urządzenia 
znajdują się ostrza, które mogą spowodować obrażenia.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie dotykaj ostrzy wlotu ani wylotu papieru rękami. 
W urządzeniu znajdują się ostre noże, które mogą zranić.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie dopuść do wciągnięcia krawatów, naszyjników, 
rękawów itp. do otworu wlotowego. W przypadku wciągnięcia naciśnij 
i przytrzymaj przycisk „Reverse” (cofanie), aby uwolnić przedmiot.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie dopuść do wciągnięcia włosów itp. 
do otworu wlotowego. W przypadku wciągnięcia naciśnij 
i przytrzymaj przycisk „Reverse”, aby uwolnić włosy.

Nie wkładaj do otworu wlotowego pinezek, spinaczy do papieru 
ani podobnych przedmiotów. W razie zablokowania naciśnij 
i przytrzymaj przycisk „Reverse”, aby je usunąć.

Nie kieruj łatwopalnych gazów w stronę urządzenia – grozi pożarem.



Ostro zakończone krawędzie. Nie dotykać.

Nadaje się tylko do użytku w pomieszczeniach.

Zapoznaj się z instrukcją obsługi.

To urządzenie posiada oznaczenie WEEE (zużyty sprzęt elektryczny 
i elektroniczny), co oznacza, że po zakończeniu cyklu życia nie powinno być 
wyrzucane razem z odpadami domowymi, lecz przekazane do punktu zbiórki. 
Recykling odpadów przyczynia się do ochrony środowiska.

Ruchome części. Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt domowych, trzymaj części 
ciała lub dłonie z dala od ruchomych części, zawsze ustawiaj na OFF 
lub odłączaj od zasilania, gdy nie jest używane

Ostrzeżenie: Urządzenie z konstrukcją KLASY I należy podłączyć 
do gniazdka SIECIOWEGO z uziemieniem.

2.   Zawartość opakowania
Po rozpakowaniu opakowania i sprawdzeniu wszystkich akcesoriów należy 
sprawdzić, czy wygląd produktu jest nienaruszony. W przypadku uszkodzenia 
lub braku jakiegokolwiek elementu należy skontaktować się ze sprzedawcą.

Nazwa

Niszczarka

Instrukcja obsługi

1 szt.

1 szt.

1

2

Ilość Uwagi

3.   Specy�kacja produktu

Model

Napięcie prądu

Moc znamionowa (W)

Rodzaj cięcia

Wielkość ścinka (mm)

Niszczenie płyt CD/DVD

Wydajność niszczenia papieru (70g, A4)

Prędkość niszczenia (m/min)

Szerokość szczeliny wejściowej (mm)

ścinki ścinki

nienie

8 arkuszy 8 arkuszy



4.   Konserwacja
1.    Przed przystąpieniem do konserwacji należy odłączyć urządzenie od 

zasilania.
2.   Konserwacja ogranicza się do czyszczenia zewnętrznych części urządzenia.
3.   Podczas czyszczenia zewnętrznej części urządzenia należy upewnić się, że 

woda nie przedostaje się do wnętrza urządzenia.
Uwaga: Podczas czyszczenia obudowy urządzenia należy delikatnie przetrzeć 
ją miękką ściereczką zamoczoną w wodzie z mydłem lub detergentem. Należy 
pamiętać, że ściereczka do wycierania nie może wpaść do szczeliny wejścio-
wej; do czyszczenia nie wolno używać rozpuszczalników organicznych, takich 
jak benzyna, benzen, rozcieńczalniki, detergenty itp.

5.   Budowa niszczarki

Rysunek ma charakter wyłącznie poglądowy, 
wygląd niszczarki różni się w zależności od modelu.

1. Szczelina wejściowa
2. Suwak Rev/ O�/ Auto/Fw
3. Przezroczyste okno
4. Kosz na ścinki

* Dane testowe z laboratorium Deli, zmiany środowiska testowego i narzędzi 
   mogą powodować odchylenia.

Szerokość szczeliny na płyty CD (mm)

Pojemność kosza na ścinki (l)

Wymiary urządzenia (mm)

Poziom głośności (dB)

Waga netto urządzenia (kg)

Czas pracy ciągłej (min)



6.   Instrukcja obsługi

1. Podłącz zasilanie 230V zgodnie ze specy�kacją napięcia urządzenia.
2. Naciśnij przycisk „Auto”, urządzenie jest gotowe do pracy. Po zakończeniu 

niszczenia niszczarka automatycznie wyłączy się. Po zakończeniu użytko-
wania przełącz przycisk włącznik do pozycji „O�”, aby wyłączyć urządze-
nie.

3. W przypadku konieczności natychmiastowego zatrzymania pracy, naciśnij 
przycisk „Reverse” – urządzenie cofnie papier, umożliwiając jego wyjęcie.

4. Jeżeli liczba niszczonych arkuszy przekroczy maksymalną pojemność 
urządzenia, wciśnij przycisk „Reverse”, aby ręcznie wycofać nadmiar 
papieru. 

5. Podczas długiej, ciągłej pracy urządzenie może się przegrzać i automa-
tycznie wyłączyć w celu ochrony przed uszkodzeniem. Powróci do 
normalnej pracy po około 1 godzinie, gdy odpowiednio się schłodzi.

6. Fotokomórka znajduje się pośrodku szczeliny wejściowej niszczarki. 
Wyśrodkuj papier podając go do zniszczenia.



7.   Typowe usterki i rozwiązywanie problemów

8.   Recykling

Uwaga: W przypadku awarii urządzenia, której nie można usunąć w powyższy 
sposób, należy natychmiast zaprzestać jego użytkowania, odciąć zasilanie i 
powiadomić lokalnego dostawcę usług serwisowych w celu podjęcia odpowied-
nich działań. Nie należy demontować urządzenia bez upoważnienia!

Zużyte urządzenie oraz opakowanie należy oddać do wyspecjalizowanego 
punktu recyklingu w celu ochrony środowiska i ułatwienia odzysku materiałów.

Objawy Przyczyny

Wtyczka zasilania nie jest prawidłowo 
włożona, brak zasilania

Napięcie jest zbyt niskie

Kosz na ścinki nie znajduje się 
w wymaganym miejscu

Urządzenie pracowało nieprzerwanie 
przez długi czas i silnik wszedł w stan 

ochrony z powodu przegrzania

Papier jest zbyt przezroczysty 
lub zbyt miękki

Kosz na ścinki pełny

Podano jednorazowo zbyt 
dużo arkuszy do niszczenia

Zacięcie papieru

Ścinki papieru i inne ciała obce przy wlocie 
papieru

Urządzenie zostało ustawione na 
nierównej powierzchni. Wyreguluj położenie maszyny

Oczyść szczelinę wejściową

Naciśnij przycisk „Pauza/Wycofanie”, aby 
wycofać nadmiar papieru

Odpowiednio zmniejsz liczbę arkuszy do 
niszczenia i włóż ponownie

Opróżnij ścinki

Dołóż grubszy arkusz papieru lub 
cienki papier złóż kilkukrotnie

Poczekaj, aż maszyna naturalnie 
ostygnie

Umieść kosz na ścinki na miejscu

Doprowadź napięcie znamionowe

Włóż prawidłowo wtyczkę

Rozwiązywanie problemów

Maszyna nie działa

Maszyna się zacina

Maszyna nie 
zatrzymuje się

Wysoki poziom 
hałasu


